
Zápisnica
zo zasadnutia Komisie dopravy a verejného poriadku Mestského zastupiteľstva v Humennom,

ktoré sa uskutočnilo dňa 26.11.2019

Prítomní:
podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie Komisie dopravy a verejného poriadku Mestského zastupiteľstva v Humennom otvoril a
viedol predseda komisie Ing. Druga Michal.

Na zasadnutí Komisie dopravy a verejného poriadku Mestského zastupiteľstva v Humennom bolo
prerokované:

1. Spis  č.  6218/2019  -  žiadosť  o  premiestnenie  vyhradeného  parkovacieho  miesta  na
parkovisku, na Košickej ulici v Humennom pred bytovým domom č. 2507/30 pre osobu
ZŤP/S z dôvodu ľahšieho prístupu do vozidla.
Komisia odporúča vyhovieť žiadosti.

2. Spis č. 6363/2019 -  žiadosť o zmenu značenia vodorovného parkovania na kolmé alebo
šikmé pred Hostincom Valaškovce, Sninská 7, na Čapajevovej ulici v Humennom, z dôvodu
množstva sťažností od zákazníkov kvôli nedostatku parkovacích miest pre zákazníkov.
Komisia na základe stanoviska Okresného riaditeľstva Policajného zboru v Humennom,  
Okresného dopravného inšpektorátu neodporúča vyhovieť žiadosti o zmenu vodorovného  
dopravného značenia parkovacích stojísk na Čapajevovej ulici v Humennom.

3. Spis  č.  5960/2019  -  Riešenie  dopravných  problémov  na  základe  pracovného  stretnutia
konaného dňa 06.11.2019 so zástupcami občanov bývajúcich na Školskej ulici, Ulici 1. mája
a Družstevnej ulici. Zjednosmernenie výjazdu na Ulicu 1. mája v smere od výmenníkovej
stanice,  vyznačenie  vodorovného  dopravného  značenia  V12b  –  Žltá  súvislá  čiara  pred
vchodmi  bytového  domu Školská  č.  1  a  2.  a  rozšírenie  spevnených  plôch  určených  na
parkovanie o cca 8 miest.
Komisia neodporúča vyhovieť žiadosti o zmenu dopravného režimu v predmetnej lokalite. 
Komisia odporúča rozšírenie spevnených plôch určených na parkovanie o cca 8 miest 
odstúpiť na prerokovanie v Komisii výstavby a územného plánovania Mestského 
zastupiteľstva v Humennom.

4. Žiadosť  správcu  miestnych  komunikácií  a  verejných  priestranstiev  Technických  služieb
mesta  Humenné  o  osadenie  prenosného  dopravného  značenia  Zóna  s  dopravným
obmedzením B33 Zákaz státia v dodatkovou tabuľkou s textom Počas vykonávania zimnej
údržby v lokalitách Dubník, Gaštanová, Sídlisko Poľana, Kudlovce, Wolkerova, Fučíkové
sady, Jilemníckeho sady, Orechová, Sadová a pod. s osadením pri vstupoch do predmetných
lokalít.
Komisia  odporúča  vyhovieť  žiadosti  s  úpravou  textu  „POČAS  OBDOBIA  ZIMNEJ
ÚDRŽBY OD 15.12. do 28.02“ vydaním určenia použitia dopravného značenia.

5. Rôzne.
a) Spis č. 6581/2019 - žiadosť o vyhradenie parkovacieho miesta na parkovisku, na

Mierovej ulici v Humennom v blízkosti bytovému domu č. 1908/58 pre obyvateľa s
ťažkým zdravotným postihnutím so sprievodcom.
Komisia odporúča vyhovieť žiadosti o vyhradenie parkovacieho miesta s platnosťou 
do 31.12.2020 so šírkou VPM 2,5m.



b) Spis č. 5998/2019 - žiadosť o vyhradenie parkovacieho miesta na Staničnej ulici v
Humennom pri  bytovom dome  č.  1487/15  pre  obyvateľa  s  ťažkým zdravotným
postihnutím so sprievodcom.
Komisia odporúča vyhovieť žiadosti o vyhradenie parkovacieho miesta s platnosťou 
do 31.12.2020.

c) Návrh dopravného značenia na miestnej komunikácii Tyršovej ulici v Humennom.
Komisia odporúča podľa návrhu zrealizovanie  zvislého dopravného značenia P8  
„Hlavná cesta“, P1 „Daj prednosť v jazde!“ a vodorovného dopravného značenia
V12b „Źltá súvislá čiara“ na miestnej komunikácii Tyršovej ulici v Humennom
vydaním určenia použitia dopravného značenia.

d) Návrh  dopravného  zariadenia  –  dopravného  zrkadla  v  križovatke  miestnych
komunikácií na Ulici Sídlisko Poľana v Humennom.
Komisia odporúča podľa návrhu zrealizovanie dopravného zariadenia – dopravného
zrkadla v križovatke miestnych komunikácií na Ulici Sídlisko Poľana v Humennom 
vydaním určenia použitia dopravného značenia.

e) Návrh úpravy zásad o podmienkach povoľovania vyhradených parkovacích miest na
území mesta Humenné.
Komisia odporúča úpravu zásad o podmienkach povoľovania vyhradených 
parkovacích miest na území mesta Humenné podľa predloženého návrhu so 
zachovaním čl. II. bodu č. 7 Povolenie vyhradeného parkovacieho miesta sa vydáva 
na dobu určitú. Povolenie stráca platnosť po uplynutí doby, na ktorú bolo vydané  
alebo pri zmene podmienok, za ktorých bolo vydané. Komisia odporúča doplniť čl.  
III. o bod 5. Žiadosť o predĺženie platnosti vyhradeného parkovacieho miesta, ak  
nedochádza k zmene dokladov a údajov súvisiacich s vyhradením parkovacieho 
miesta sa predkladá spolu s čestným vyhlásením o nevlastníctve garáže bez ostatných
príloh. Žiadosť o predĺženie platnosti vyhradeného parkovacieho miesta je možné  
doručiť na Mestský úrad v Humennom, odbor územného plánovania, výstavby, 
životného prostredia, dopravy a zelene, referát dopravy, Kukorelliho 34, 066 28 
Humenné osobne, poštou alebo elektronickou poštou (preskenovaná podpísaná 
žiadosť).

f) Informatívna  správa  správcu  miestnych  komunikácií  a  verejných  priestranstiev
Technických  služieb  mesta  Humenné  o  navrhovanom  spoplatnení  určených
parkovísk.
Komisia berie na vedomie informatívnu správu o navrhovanom spoplatnení 
určených parkovísk.

Zapísal:
Ing. Ján Olšakovský Ing. Michal Druga, v.r. Ing. Pavol Lopanič, v.r.
tajomník komisie predseda komisie overovateľ 


